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CNPJ 02.474.103/0001-19 – NIRE 4230002438-4 

Companhia Aberta - Registro CVM nº 1732-9 

 

ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 

 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 14 horas, reuniram-se, 

presencialmente tanto na sede da acionista controladora, a ENGIE Brasil Participações Ltda., como 

na sede da Companhia, e por meio da plataforma Teams, nos termos do §2º do artigo 18 do Estatuto 

Social da Companhia (“Companhia”), o(a)s senhore(a)s membros titulares do Conselho de 

Administração da Companhia, Maurício Stolle Bähr, Rubens José Nascimento, Manoel Eduardo 

Lima Lopes, Karin Koogan Breitman, Paulo de Resende Salgado e Dirk Achiel Marc Beeuwsaert 

e, ante a ausência dos Senhores(as): Paulo Jorge Tavares Almirante, Pierre Jean Bernard Guiollot, 

Sophie Brigitte Sylviane Angrand Quarré De Verneuil compareceram os seus suplentes, a Sra. 

Sylvie Marie Vicente ep. Credot, o Sr. Pierre Auguste Gratien Leblanc e o Sr. Gustavo Henrique 

Labanca Novo, respectivamente. Além desses, participaram também o(a)s Conselheiro(a)s 

suplentes Antonio Alberto Gouvêa Vieira, Eduardo Antonio Gori Sattamini, Manoel Arlindo Zaroni 

Torres, Gil de Methodio Maranhão Neto e Carlos Alberto Vieira. Presidiu os trabalhos o Sr. 

Maurício Stolle Bähr e, como secretária, Bruna Krieger de Souza. Ordem do Dia constantes da 

convocação CA-004/2026, de 13 de abril de 2026, a saber: 1 - Assuntos Gerais – Item 1.1 - Palestra 

Luiz Augusto Barroso – CEO da PSR. 2 - Assuntos para Deliberação:  Item 2.1 - Aprovar o 

Planejamento Estratégico da Auditoria; Item 2.2 - Aprovar a revisão do Regimento Interno 

Auditoria Interna; Item 2.3 - Autorizar a assinatura do aditivo do contrato de Fornecimento de 

Estruturas Metálicas (Estado MG e PR) e a assinatura do aditivo do contrato de Fornecimento de 

Estruturas Metálicas (Estado SC); Item 2.4 - Aprovar o Relatório de Sustentabilidade; e Item 2.5 - 

Aprovar a renegociação do Uso do Bem Público (UBP). DELIBERAÇÕES: Inicialmente o 

Presidente agradeceu a presença de todos e, dando início aos trabalhos colocou em discussão e 

votação os itens da Ordem do Dia. Depois de prestados os esclarecimentos sobre as matérias, o(a)s 

senhore(a)s conselheiro(a)s deliberaram o quanto segue: 1 – Assuntos Gerais: Item 1.1 - Iniciados 

os trabalhos da reunião, o Presidente do Conselho de Administração agradeceu a disponibilidade 

do Sr. Luiz Augusto Barroso, CEO da PSR, convidado a palestrar nesta reunião aos Conselheiros, 

tendo apresentado análises e reflexões acerca do setor elétrico e das perspectivas do mercado de 

energia. Após a exposição, o palestrante respondeu a questionamentos e interagiu com os 

Conselheiros, que contribuíram com comentários e observações sobre os temas abordados e 

registraram seus agradecimentos ao Sr. Luiz Augusto Barroso pela apresentação e pela troca de 

experiências proporcionada. O Presidente do Conselho de Administração, e os demais 

Conselheiros, aproveitaram para registrar os agradecimentos e prestar uma homenagem aos 

Senhores Conselheiros Dirk Achiel Marc Beeuwsaert, Paulo de Resende Salgado, Manoel Arlindo 

Zaroni Torres e Rubens José Nascimento, que deixarão de compor o Conselho de Administração 

da Companhia quando da posse dos novos Conselheiros que serão eleitos em Assembleia Geral, a 

ser realizada no dia 24 de abril de 2026. 2 – Assuntos para Deliberação: Item 2.1 - Nos termos da 

apresentação disponibilizada, documento que fica arquivado na Companhia, os Conselheiros 

deliberaram, por unanimidade, pela aprovação do planejamento estratégico da auditoria; Item 2.2 - 

Nos termos da apresentação disponibilizada, documento que fica arquivado na Companhia, os 

Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação da revisão do Regimento Interno da 

Auditoria Interna; Item 2.3 - Nos termos da apresentação disponibilizada, documento que fica 

arquivado na Companhia, os Conselheiros deliberaram, por unanimidade, pela aprovação das 
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assinaturas: i) do Termo Aditivo ao Contrato do Projeto Graúna, firmado com a Brafer, cujo objeto 

é o fornecimento de estruturas metálicas nos Estados de Minas Gerais e Paraná, e ii) do Termo 

Aditivo ao Contrato do Projeto Graúna, firmado com a Brametal, cujo objeto é o fornecimento de 

estruturas metálicas no Estado de Santa Catarina, ambos nos termos, condições e valores 

apresentados, conforme documento arquivado na sede da Companhia. Ainda, fica a Diretoria 

Executiva da Companhia autorizada a celebrar todos os compromissos e assinar todos os 

instrumentos que se façam necessários para viabilizar a assinatura dos termos aditivos; Item 2.4 - 

Nos termos da apresentação disponibilizada, documento que fica arquivado na Companhia, e com 

a manifestação favorável do Comitê de Auditoria Estatutário, foi aprovado, por unanimidade, o 

Relatório de Sustentabilidade da Companhia e de suas controladas, relativo ao exercício de 2025, 

documento assegurado pela Bureau Veritas; e Item 2.5 - Nos termos da apresentação 

disponibilizada, documento que fica arquivado na Companhia, foi aprovada, por unanimidade, a 

autorização para prosseguir com a transação referente às Usinas Hidrelétricas Cana Brava e Ponte 

de Pedra, incluindo o pagamento do valor da renegociação do Uso de Bem Público (UBP), ficando 

a Diretoria Executiva da Companhia autorizada a negociar e a celebrar todos os documentos da 

transação que se fizerem necessários. ENCERRAMENTO: Esgotada a Ordem do Dia, foi lavrada 

esta ata, a qual foi achada conforme, aprovada e será assinada digitalmente pelos membros do 

Conselho de Administração participantes, inclusive o Presidente, e por mim, secretária, por meio 

da plataforma de assinatura digital. 

 

 

Rio de Janeiro/RJ, 16 de abril de 2026.  

 

 

 

Maurício Stolle Bähr     Bruna Krieger de Souza 

Presidente do Conselho e da Mesa   Secretária 

 

 

Sylvie Marie Vicente ep. Credot   Dirk Achiel Marc Beeuwsaert 

Conselheira Suplente     Conselheiro 

 

 

Karin Koogan Breitman     Manoel Eduardo Lima Lopes 

Conselheira       Conselheiro    

 

 

Rubens José Nascimento    Pierre Auguste Gratien Leblanc 

Conselheiro      Conselheiro Suplente 

 

 

Paulo de Resende Salgado    Gustavo Henrique Labanca Novo 

Conselheiro      Conselheiro Suplente 

 

 

 

https://www.engie.com.br/investidores
mailto:ri.brenergia@engie.com

